
 



 



Nel Giardino Torrigiani, lo strano, 
l'insolito, l'antico

I LOTTI NON SONO DISPONIBILI PER LA VISIONE, NELLA SCHEDA DI 
OGNI LOTTO SONO RESENTI PIU' FOTOGRAFIE.

Immersa nella tranquillità del parco, l’antica limonaia ospita la mostra di arredi 
e suppellettili indiani e coloniali, scelti e raccolti con passione durante 

numerosi viaggi che Serena e Silvana solitamente intraprendono alla ricerca 
di qualcosa di unico.

Testimonianze di un grande passato, ideali per conferire un’atmosfera 
suggestiva anche in ambienti moderni ed essenziali.

La casa diventa quindi scrigno e palcoscenico di ricordi, stili, sensazioni.
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Lotto 1

DUE ANNAFFIATOI IN ALLUMINIO E UN 
ANNAFFIATOIO IN METALLO

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 2

MUSETTO DI TRATTORE 

cm. 80x38x47

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 3

PANCHINA CELESTE 

anglo-indiana in tek e ghisa, cm.76x143x63 
restaurata 

EUR 600,00 / 800,00

   

Lotto 4

POLTRONA 

anglo-indiana in ghisa con tavole di tek antico, cm. 
78x69x64

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 5

PANNELLO NAGA 

raffigurante due teste di bufalo, cm. 294,5x65

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 6

GRANDE TAKAT

composto da sei tavole in Tek, India, XX sec., cm. 
198x68x124

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 7

TAVOLO INGLESE 

in rovere, gambe a torciglione riunite da traverse, 
cm. 140x85x70

EUR 400,00 / 600,00

   

Lotto 8

TAVOLO - CONSOLLE VERDE 

in ferro e legno di archeologia industriale, marcato 
"Progedes Fit Grenoble", cm. 200x55x84 

EUR 800,00 / 1.200,00
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Lotto 9

TAVOLO

giapponese con due cassetti intagliati, XX sec., cm. 
171x66,5x83

EUR 800,00 / 1.200,00

 

 

Lotto 10

BOTTE IN VETRO

rivestita di juta con paralume in stoffa, cm. 56, (cm. 
110x55 con il paralume)

EUR 400,00 / 600,00

10     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 11

PIANTANA 

con gambe composte da corna di cervo e tavolino 
porta oggetti, cm. 195x69

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 12

PIANTANA 

in legno decapato, fusto intagliato a sfere, cm. 
170x46

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 13

BACCUS DEFEATED

cm 35x22
incisore Benjamin Cole

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 14

RICCARDO BENVENUTI
(LUCCA, 1939)
RITRATTO FEMMINILE

Matita su carta , cm. 34,5x24.5
Firma in basso a destra, dedica in basso a sinistra.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 15

LUME 

a petrolio in vetro blu con base circolare in 
ceramica, paralume plisset, cm. 52

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 16

PICCOLO LUME A OLIO 

da appendere o da tavolo, paralume in tessuto 
arancione cm. 30

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 17

PICCOLO LUME MINISTERIALE

con paralume verde in ghisa, cm. 37x20

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 18

LUME MINISTERIALE

in metallo con paralume verde e portapenne alla 
base, cm. 43x21

EUR 250,00 / 350,00
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Lotto 19

COPPIA DI APPLIQUES

in metallo snodabili con paralume in tela, paralume 
cm. 33x33, applic cm. 20x10 (estenzione massima 
cm. 40)

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 20

COPPIA DI LUMI

in ferro con base in legno sagomato a quadrifoglio, 
cm. 55x30 

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 21

LUME DA TAVOLO

composto da base in metallo ovale e pannello in 
vetro e paesaggio inciso in oro, cm. 7,5x23x4, cm. 
19x12 (pannello vetro)

EUR 350,00 / 450,00

 

 

Lotto 22

PICCOLO LUME 

da tavolo in alabastro colore diospero, cm. 29, con 
paralume in pergamena, cm. 33,5x23

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 23

CANDELIERE 

in legno dipinto e intagliato, XIX sec, cm. 54 con 
paralume color pesca, cm. 43x40

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 24

COMIGNOLO 

montato a lampadario in alluminio zincato, Francia 
XX sec, cm. 130

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 25

LUME DA SOFFITTO

in vetro verde, cm. 33x30

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 26

PICCOLA SEDIA

in legno con spalliera sagomata, seduta in paglia, 
Spagna XIX-XX sec., cm. 86x40x41

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 27

TRE SGABELLI

in legno uniti con corna di cervo, cm. 90x176

EUR 800,00 / 1.200,00

 
 

Lotto 28

POLTRONA DA CROCIERA

con stecche in legno,cm. 91x80x53

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 29

POLTRONA RECLINABILE

in noce con imbottitura rivestita in tessuto a righe 
dell'Antico Setificio Fiorentino e poggia piedi, XIX 
sec, cm. 112x73x54

EUR 350,00 / 450,00

 

 

Lotto 30

TRONO DECÒ

in legno rivestito in lamina d'argento e tessuto con 
profilature a corda, India XX sec., cm. 134x80x67

EUR 5.000,00 / 7.000,00
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Lotto 31

PIDDA

poltroncina da bambino con seduta in stoffa, 
Pakistan XX sec., cm. 62x41x42

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 32

POLTRONA

braccioli sagomati e montanti a birillo, gambe 
tornite, schienale e seduta in cannetè, cm. 
92x60x72

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 33

COPPIA DI POLTRONE DA CROCIERA

da barbiere, in legno con intagli sulla fascia, 
imbottite in velluto, pediera in ghisa con marchio 
INDIPENDENCE, manufactured by Hanson, 
Chicago, inizi XX sec., cm. 119x99x64

EUR 6.000,00 / 8.000,00

 

 

Lotto 34

RARA POLTRONA DA MARAJA

rivestita in lamina d'argento, coppia di leoni alla 
base, montanti a forma di serpente, rilievo con 
pavoni afrontati al retro dello schienale, seduta e 
schienale imbottiti in stoffa, XIX sec, cm. 91x54x59

EUR 10.000,00 / 20.000,00
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Lotto 35

ANONIMO XX SEC.
NATURA MORTA

Olio su legno , cm. 22x45
firma indistinta in basso a destra. Inserito in 
pannello di legno con tracce di colore e cerniere in 
metallo cm. 58,5x94,5 (con pannello)

EUR 300,00 / 400,00

 

 

Lotto 36

ANONIMO XIX-XX SEC.
PRINCIPESSA DI BHOPAL

Olio su tela , cm. 75x54

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 37

HUMBERTO SOUTO
BAMBINO

Olio su tela , cm. 47x44
Firma e data in basso a destra; cornice in legno 
dorato con angoli decorati a girali in pastiglia 

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 38

G. CECCHI
PONTE VECCHIO

Olio su cartone telato , cm. 10x25
Firmato in basso a sinistra. 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 39

ANONIMO XX SEC.
MEMENTO MORI

Olio su tela , cm. 98x73

EUR 400,00 / 500,00

 

 

Lotto 40

ANONIMO DEL XIX SEC.
I GIOCATORI DI DADI (DA ESTEBAN MURILLO)

Olio su tela , cm. 92x73
Cornice in legno dorato.

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 41

COPPIA DI RIPRODUZIONI FOTOGRAFICHE

A- Pastorella con pecore, firmato e datao "Lerolle, 
1880", cm. 27,5x44. Sul verso: etichetta J. E. 
Bulloz. B- La paye des moissonneurs, cm. 36x47. 
Sul verso: etichetta J. E. Bulloz. (da L. Lhermitte)

EUR 150,00 / 250,00

 
 

Lotto 42

LE CONTRAT DE MARIAGE

cm. 46x63
Publiè par F. Zahn editeur La Chaux de fonds 
suisse

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 43

CINQUE XILOGRAFIE GIAPPONESI

incorniciate in un passepartout a specchio, cm. 
38x31, cm. 25x18 (stampe)

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 44

ANONIMO XIX SEC.
GLORIFICAZIONE DI NAPOLEONE

Olio su tela , cm. 75x62
cornice in legno intagliato e dorato. 

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 45

ANONIMO XIX-XX SEC.
BULLDOG E PAPERELLA

Tecnica mista su cartoncino , cm. 15x22
Firmato in basso a sinistra: "L. Em. Samson"

EUR 150,00 / 250,00

 
 

Lotto 46

EDUARD THEODOR RITTER VON 
GRÜTZNER
(POLONIA, 1846 - MONACO DI BAVIERA, 1925)
IL PRANZO DEI FRATI

Olio su tavola , cm. 20,5x26
Firma in basso a destra. Sul verso: antiche etichette 
Ch. H. Schu Interlakes; etichetta E. Grutzner 
Spanferkelessen

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 47

ANONIMO XX SEC.
LA SPOSA E LE DAME

Olio su tela , cm. 69x87
Firmato in basso a destra: "C. Tiller".

EUR 500,00 / 700,00

   

Lotto 48

ANONIMO XX SEC.
VENEZIA

Tempera su carta , cm. 18,5x27

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 49

VELIERO INGLESE

Fotografia in bianco e nero , cm. 112x79

EUR 200,00 / 300,00

 
 

Lotto 50

FUMATORI DI NARGHILÈ

Stampa a colori , cm. 47x61
In basso a destra:Marie F.S. Denise, Paris. Sul 
verso: etichetta

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 51

NERONE E DEMOSTENE

cm. 40x30
Coppia di stampe, entro cornice dorata.

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 52

OTTO BUNDSCHUN
(?, 1885)
INTERNO

Acquerello su cartone , cm 49,5x38
Firma e data in basso a sinistra.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 53

SCUOLA RUSSA XX SEC.
RITRATTO DI GENERALE RUSSO

Olio su tela , cm. 40x29,5
Firma in cirillico e data in basso a destra. 

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 54

SCUOLA RUSSA XX SEC.
RITRATTO MASCHILE

Olio su tela , cm. 60x45
Iscrizione in cirillico in basso a destra.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 55

SCUOLA RUSSA XX SEC.
RITRATTO DI UFFICIALE

Olio su tela , cm. 80x60
Firmato sul verso: "E. M. Kostenko"

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 56

KRISHNA E RADHA SOTTO L'ALBERO

Dipinto su tessuto , cm. 52,5x25,5
India XX sec. 

EUR 200,00 / 300,00

 

 

  Venerdì 7 Agosto 2020 - Mercoledì 26 Agosto 2020     33



 
 

Lotto 57

DUE CORNICI DORATE 

XIX sec. cm. 48,5x34,5 (cornice), cm. 36x22,5 
(luce); cm. 33,8x26,5 (cornice), cm. 22,5x15 (luce). 

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 58

ANONIMO XIX SEC.
TESTA DI SANTA FLAVIA

Sanguigna , cm. 29,5x20
In basso a destra iscrizione ad inchiostro: "Testa di 
S. Flavio nel quadro del martirio...". Sul verso: 
iscrizioni.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 59

CARTA TOPOGRAFICA DEI CONTORNI A DIECI 
MIGLIA DALLA CITTÀ DI FIRENZE

Firenze presso Niccolò Pagni (1850 ca.) disegnata 
da G. Erminio, incisa da G. Canacci e scritta da G. 
Giarrè.

EUR 350,00 / 550,00

 
 

Lotto 60

ANONIMO XIX SEC.
MADAME CHARLES HENRI CAROLIN DE 
WELTZIEN INSIEME A MARIE ANTONIETTE 
ALL'ETÀ DI 16 ANNI

Olio su tela , cm. 93x73,5
Sul verso: antica etichetta manoscritta son 
iscrizione del soggetto. 

EUR 400,00 / 600,00

 

 

  Venerdì 7 Agosto 2020 - Mercoledì 26 Agosto 2020     35



 

 

Lotto 61

ROMAIN CHEVALIER
RITRATTO DI GENTILUOMO

Olio su tela , cm. 92x73,5
Firma in basso a destra. Cornice in legno dorato a 
pastiglia.

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 62

ANONIMO XX SEC.
MANO

Acrilico su tela , cm. 232x124
Siglato in basso a sinistra: "G.C."

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 63

PORTA DIPINTA CON INDIANO DEL SASANJIR 

cm. 169x72 (tela); cm. 201x103 (porta)
Firmata e datata "Surve 1937", con maniglia a forma 
di timone, cm. 169x72 (tela); cm. 201x103 (porta)

EUR 4.000,00 / 6.000,00

 

 

Lotto 64

ANONIMO XX SEC.
MARAJÀ

Fotografia dipinta a mano , cm. 30x25

EUR 300,00 / 400,00
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Lotto 65

SCUOLA INGLESE, XIX SEC.
GESÙ, MARIA E GIUSEPPE

Carta colorata e ricamo , cm. 39x30

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 66

ANONIMO XX SEC.
UFFICIALE INDIANO

Fotografia in bianco e nero , cm. 21.5x15

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 67

SCUOLA EUROPEA XVIII-XIX SEC.
MILITARE

Tempera su carta , cm. 33,5x25,5
Cornice in legno intagliato e dorato.

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 68

ANONIMO DEL XIX SEC.
RITRATTO DI MILITARE

Olio su cartone , cm. 41x34
Firmato e datato in altro a desta: Le. Ligneres - 
1892.

EUR 500,00 / 700,00

 

 

  Venerdì 7 Agosto 2020 - Mercoledì 26 Agosto 2020     39



 

 

Lotto 69

ANONIMO DEL XIX SEC.
UFFICIALE PRUSSIANO

Olio su tela , cm. 48,5x33
Firma illegibile in basso a destra.

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 70

RENATO NATALI
(LIVORNO, 1883 - 1979)
VECCHIA LIVORNO

Olio su compensato , cm. 34x23,5
Firma in basso a sinistra e sul verso.

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 71

ATTACCO AL VILLAGGIO DI MOGUL 

Miniatura su carta , cm. 23x14
India XIX sec., decorata fronte recto.

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 72

RITRATTI FEMMINILI IN COSTUME DA SCENA

Coppia di fotografie in bianco e nero, XX sec., cm. 
27x 20 con dediche 

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 73

SALOMÈ 

fotografia (Raphael Kirchner - Salon des 
Humorstes), XX sec., cm. 28x22

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 74

ANONIMO XX SEC.
CIVETTA E LUNA

Lastra in metallo a sbalzo , cm. 35x25
Firma e data in basso a destra "T. Brandimarte 70"

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 75

ANONIMO XX SEC.
FANCIULLA CON CILIEGIE

Cromolitografia , cm. 40x30

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 76

SETTE STAMPE INGLESI A TEMA MUSICALE 

cm. 25.5x16
incisore Benjamin Cole.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 77

ANONIMO XX SEC.
NATURA MORTA CON TAVOLO 
APPARECCHIATO E PORCELLANE

Olio su tela , cm. 69x55
Sul verso: cartiglio con iscrizione ad inchiostro. 

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 78

ZINO NISTICÒ
(CATANZARO, 1926)
FIGURE

Acquerello su carta 
coppia di acquerelli firmati. 

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 79

ANONIMO XX SEC.
UOMO CON CAVALLO BIANCO

Olio su tela , cm. 138x166

EUR 1.000,00 / 2.000,00

   

Lotto 80

LA GUENON, LE SINGE ET LA NOX

favola a stampa di Jean-Pierre Claris de Florian. In 
basso al centro: "Imprime sur papier a inclusion de 
fleurs, fougeres et graminees fait feulle a la main, au 
Molin Richard de Bas a Ambert d'Auvergne", cm. 
33x26

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 81

DOPPIO CORPO

Indo-portoghese con intarsi in osso di giraffa, due 
sportelli nella parte superiore con due cassetti 
interni e una mensola, due sportelli nella parte 
inferiore con mensola interna, cm. 195x116x50

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 82

CREDENZINO TOSCANO

in ciliegio, piano a becco di civetta, due sportelli 
frontali, piedi a mensola, XVIII sec., cm. 98x133x66

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 83

CASSETTONE

in legno dipinto, quattro cassetti sul fronte inquadrati 
da lesene con teste si sfingi in metallo dorato, 
Francia XIX sec., cm. 90x102x47

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 84

BAULETTO TIBETANO

top in legno con frontalino in pelle di yak, profilature 
e chiusura in metallo, cm.39x73x34,5

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 85

BAULETTO TIBETANO

top in legno con frontalino in pelle di yak, profilature 
e chiusura in metallo,cm. 45x78,5x33

EUR 500,00 / 700,00

  

Lotto 86

LOTTO COMPOSTO

da 1 Bauletto e 2 Valigie in metallo, cm. 29x77x46 
(bauletto), cm. 28x68x40 (valigia), cm. 17x68x27

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 87

BANCO

in rovere, piano aggettante sostenuto da mensole a 
ricciolo, sul retro due cassetti e mensole, cm. 
98x53x100

EUR 800,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 88

MOBILE DA TEMPIO

in legno dipinto, con alzata, due cassetti sul fronte e 
mensole interne, Tibet, cm. 170x88,5x38

EUR 2.000,00 / 3.000,00
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Lotto 89

STIPO

in mogano, uno sportello con sformellatura, piano 
incassato in marmo, cm. 120x66x75

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 90

SECRETAIRE

anglo-indiana, due sportelli superiori con formelle a 
volute, ribalta centrale con scomparti interni e due 
cassetti, due sportelli e due cassettini sottostanti, 
lesene laterali scanalate, piedi a cipolla, cm. 
158x11342,5

EUR 600,00 / 800,00

50     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 91

PICCOLO MOBILE

centrostanza da gioielleria in palissandro con top in 
vetro, cassetto foderato in velluto, cassetto interno 
rivestito con marmo, XVIII sec., cm. 78x37x38

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 92

GUIDO ARNOLFO GENTILE
(FIRENZE, 1885 - 1966)
PAESAGGIO FLUVIALE

Olio su tavoletta , cm. 11x17,5
Firma e data in basso a destra. 

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 93

SCRIVANIA 

in pino con cinque cassetti su ciascun lato, piano a 
becco di civetta, smontabile in tre pezzi, cm. 
72x119,5x56,5

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 94

PANNELLO DA TIRO A SEGNO

in legno sagomato e dipinto con inscrizione e 
datazione 1826, cm. 64x66

EUR 200,00 / 300,00

52     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 95

STIPO

in legno dipinto con intagli e decorazioni a teschi, 
uno sportello centrale con mensola interna, Tibet, 
cm. 132,5x82x42

EUR 2.000,00 / 3.000,00

 

 

Lotto 96

VETRINA 

in noce a due sportelli, fianchi a giorno, due cassetti 
alla base e tre ripiani interni, XIX-XX sec., cm. 
208x43,5x135,5

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 97

ANTICO MONJOY AFGANO

uno sportello centrale, fronte interamente intagliato 
con decorazioni geometriche e mensole scolpite a 
forma di cavallo, con vano segreto, cm. 126x162x95

EUR 1.500,00 / 2.500,00

  

Lotto 98

LETTO SWING

in Tek pakistano, cm. 167x223x144

EUR 2.000,00 / 3.000,00

54     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 99

CULLA 

in palissandro traforata con inserti in ceramica a 
lustro e baldacchino, cm. 186x126x70

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 100

BANCO ENOTECA FRANCESE 

in legno dipinto con top in zinco decorato da rilievi di 
pampini d'uva, sul retro un cassetto e mensole a 
vista, cm. 110x75x46,5 

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 101

SETTE VASI DA FARMACIA

in vetro soffiato giallo e tappo in metallo, cm. 27x11

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 102

TROFEO 

con palco di cervo, cm. 40,5x27 (mensola), cm. 
66,5x50 (totale)

EUR 200,00 / 300,00

56     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 103

CAVALLINO DA GIOSTRA

in legno intagliato e dipinto, cm. 118,5x117x27,5

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 104

LUMINO A PETROLIO DA CINTURA

in vetro, metallo e feltro con scalda mano e 
scomparti interni con porta candele e porta 
acciarino, cm. 20x8,5x9

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 105

OGGETTO AGRICOLO

per seminatura ad uso candeliere in legno intagliato, 
India, cm. 18,5x20,5x14,5

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 106

RICHIAMO PER ALLODOLE

sette con presa sagomata e inserti in vetro colorato 
più supporto in legno, cm. 51,5, cm. 49,5, cm. 48, 
cm. 48,5, cm. 46, cm. 51, cm. 43 e uno con scatola 
in metallo meccanizzata, cm. 19,5, India XX sec. 

EUR 600,00 / 800,00

58     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 107

VASSOIO

in metallo con specchio e prese laterali in legno, 
cm. 41

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 108

WITCH CHEAT BALL

nove sfere colorate in vetro soffiato di varia misura, 
XIX-XX sec. 

EUR 800,00 / 1.000,00
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Lotto 109

SHIVA LINGAM 

due pietre naturali, cm. 21, cm. 17,5

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 110

CANDELIERE DECÒ

in ceramica verde con profilature in oro, cm. 
10x21,5x5,5

EUR 50,00 / 100,00

60     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 111

ALBUM FOTOGRAFICO

rivestito in pelle con interni cartonati a finestra, 
chiusura con fibbia in metallo, cm. 28,5x23x6

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 112

TOTEM DA PORTA 

in legno intagliato, Svizzera XX sec., cm. 43x7

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 113

MASCHERA NAGA

in legno intagliato su piedistallo in metallo e base 
inlegno, India XIX sec., cm. 47x18,5 (maschera), 
cm. 164x59,5x39 (misura totale con piedistallo)

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 114

LEONE DA TEMPIO

in legno intagliato e dipinto, XIX sec., cm. 
65x145x39

EUR 2.500,00 / 3.500,00

62     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 115

ORSO CON BARATTOLO DI MIELE

Sculturina in ceramica policroma, marcato alla base 
Herend Hungary con etichetta Herend, cm. 
13,5x9x7,5

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 116

POSACENERE

in ceramica policroma con assegno nel cavetto, 
marcato alla base Il Cardo d'Oro Italia, fine anni '50, 
cm. 17,5x17

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 117

CIOTOLA 

in ceramica con patina a cretto argentato, cm. 
25,5x17,5

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 118

POSACENERE

in ceramica con riproduzione della locandina 
Madama Butterfly eseguita alla Scala nel 1907, 
marcato Fornasetti Milano, cm. 21,5x13,5

EUR 300,00 / 500,00

64     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 119

DUE POSACENERE

in vetro colorato, Venini, cm. 7x7, cm. 7x7

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 120

VASO

in ceramica con decoro geometrico su fondo nero, 
cm. 13

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 121

POTICHE 

in porcellana decorato a mano con coperchio e 
presa a fiore, cm. 12,5x15

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 122

COPPIA DI CANI

in porcellana dipinta a mano, cm. 25,5x34x16, cm. 
37x19x16

EUR 200,00 / 300,00

66     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 123

DIPINTI DA VIAGGIO

entro scatole circolari in metallo, India XX sec., cm. 
16, cm. 13

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 124

GRANDE VASO CON FRUMENTO SOTTO OLIO

cm. 39

EUR 250,00 / 250,00
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Lotto 125

POSACENERE

in bachelite marcato alla base Harry Devies molding
- the winner, made in USA, cm. 17,5

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 126

POSACENERE E PORTA SIGARETTE

in bachelite con testa di elefante e inserti in argento, 
marcato Gummon, cm. 10x20x9,5

EUR 250,00 / 350,00

68     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 127

FIASCHETTA PER WHISKY

a forma di libro rivestito in pelle, con angolo 
svitabile, marcata J. Dixon&Sons's Shefield, cm. 
14x10,5x2,5

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 128

PORTA CAVIALE 

in vetro con motivi floreali incisi, cm. 16x13 e 
piattino cm. 16, marcato alla base William Teward.

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 129

LOTTO COMPOSTO

da un vassoio cm. 61x38,5, due teiere (punzonate 
alla base), un bricco, una caffettiere napoletana, due 
tazzine,e due bombege in metallo argentato. 

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 130

SCATOLA 

circolare in legno, con coperchio, India XX sec., cm. 
12x21

EUR 50,00 / 100,00

70     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 131

MINI BAULETTO 

in legno con cerniere in metallo, India XX sec., cm. 
7x19,5x12

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 132

BURRIERA INDIANA

in bronzo e ghisa, inizi XX sec., cm. 67x62

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 133

PUNTALI PER MACCCHINA

in metallo raffiguranti cani, su base in legno, cm. 
16,5, cm. 21, cm. 14, cm. 14

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 134

CALAMAIO

in bronzo con testa di cane e anatra, porta 
inchiostro in vetro, Inghilterra inizi XX sec., cm. 
10,5x29,5x17,5

EUR 350,00 / 450,00

72     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 135

OSCAR WILDE E ALFRED BRUCE DOUGLAS

scultura in porcellana policroma, inizi XX sec., cm. 
41x20x30. Esposizioni: 1995, Crazy Art, Ciao 
maschio!, 16 nov - 31 dic., Milano.

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 136

COPPIA DI VASI DA FARMACIA

in porcellana con coperchi, marcati Ginori alla base, 
cm. 26x11,5

EUR 500,00 / 600,00
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Lotto 137

GANESH

in pietra con tracce di policromia, Gujarat XX sec., 
cm. 14,5x11,5x7

EUR 400,00 / 400,00

 

 

Lotto 138

GANESH

altorilievo intagliato in legno con tracce di 
policromia, Bombay XX sec., cm. 20,5x17x5

EUR 150,00 / 250,00

74     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 139

MANDOLA GIAPPONESE

in legno laccato e intagliato, cm. 97x31

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 140

BUSTO DI MANICHINO CON CAPPELLO

cm. 74

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 141

TESTA DI MANICHINO 

cm. 20

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 142

BOTTIGLIA MAGNUM AUGURALE 

cm. 70

EUR 150,00 / 250,00

76     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 143

SCATOLA

in legno con decorazioni in oro e dragone sul 
coperchio, Giappone XIX-XX sec., cm. 9,5x12

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 144

SCATOLA CONTENITORE POLVERI DA 
SACERDOTE 

in legno dipinto con coperchio scorrevole, cm. 
9,5x30,21,5

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 145

COPPIA DI VASI

in vetro soffiato con fiori dipinti, Francia XX sec., cm. 
25,5x9,5

EUR 100,00 / 200,00

  

Lotto 146

FARETTI DA BICICLETTA

ad olio funzionanti con idrocarburo, cm. 11x7x6 (18 
pezzi)

EUR 400,00 / 600,00

78     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 147

ANTICHI LUCCHETTI INDIANI

in ferro, India, cm. 9,5x6,5x4, cm. 10x7,5x4, cm. 
10x6,5x4, cm. 9x6x1, cm. 8x5x2, cm. 7x1x5, cm. 
6,5x4x1 (7 pezzi)

EUR 400,00 / 600,00

 
 

Lotto 148

CAMPANA

in bronzo con figure in rilievo datata 1856 fratelli 
Bagnoli fonditori a Marcialla, cm. 20

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 149

ST. FIACRE

Scultura in legno dipinto , cm. 79x34x18
XIX sec. 

EUR 500,00 / 700,00

 
 

Lotto 150

TRE FINALI PER MOBILE 

in bronzo a forma di artigli grifagni con sfere in vetro, 
cm. 15

EUR 350,00 / 450,00

80     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 151

STAND

in legno intagliato con forbici mobili e fusto 
allungabile su base quadrata, cm. 82x57 

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 152

COLLEZIONE DI TAPPI INDIANI

di legno intagliato di forme e misure diverse (da cm. 
13 a cm. 38,5) su gocciolatoio in zinco, cm. 136x60 
(gocciolatoio) 94 pezzi

EUR 3.000,00 / 4.000,00
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Lotto 153

PUGNO DI FERRO

arma indiana in bronzo traforato e scolpito con testa 
di leone, cm. 34,5x11

EUR 400,00 / 600,00

  

Lotto 154

CENTROTAVOLA 

in porcellana composto da quattro elementi traforati 
con festoni di fiori, marchio alla base, Inghilterra XIX 
sec., cm. 24x13,5, cm. 19,5x5,5

EUR 600,00 / 800,00

82     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 155

PRESSA DA LIBRI

in legno con iscrizione incisa Carrard - Doge, cm. 
53x35,5x14

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 156

CENTRO SOFFITTO

in legno traforato e dipinto, cm. 56,5x43,5

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 157

JEF (JOSEPH) LAMBEAUX
(ANTWERP, 1852 - BRUSSELS, 1908)
I LOTTATORI

Bronzo , cm. 109x70x60
Firma alla base e puzone della fonderia: "Usine des 
bronzes R.Debraz Bruxelles".

EUR 2.500,00 / 3.500,00

 

 

Lotto 158

CARRETTINO PORTA DIVINITÀ

in tek con copertura in stoffa, India XIX-XX sec., cm. 
72x90x66

EUR 1.500,00 / 2.500,00

84     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 159

CAPOLETTO

in tek traforato con inserti con formelle di ceramica 
dipinta e specchio ovale, cm. 50x132x3

EUR 300,00 / 500,00

   

Lotto 160

DUE CORRIMANO DA SCALA

in legno dipinto, fascia a giorno con stecche tornite, 
cm. 468x53,5, cm. 333x53,5

EUR 800,00 / 1.000,00
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Lotto 161

DUE CORRIMANO DA SOPPALCO

in legno con finali a pomelli rossi, cm. 270x66, cm. 
246x66

EUR 500,00 / 700,00

 
 

Lotto 162

FINALE DI BALAUSTRA

in legno intagliato e dipinto con archetti ciechi, cm. 
300,5x46

EUR 400,00 / 600,00

86     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 163

CUSTODIA DA VIAGGIO PER VIOLONCELLO

in legno con chiusure a gancio in metallo, XX sec., 
cm. 125,5x49x16

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 164

KAMASUTRA

tavoletta in avorio dipinta, Nuova Deli XX sec., cm. 
17,5x12

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 165

KAMASUTRA

tavoletta in avorio dipinta, Nuova Deli XX sec., cm. 
15,5x11

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 166

KAMASUTRA

tavoletta in avorio dipinta, Nuova Deli XX sec., cm. 
9,5x8

EUR 100,00 / 200,00

88     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 167

CERVO COMPOSTO DA FIGURE DEL 
KAMASUTRA

Miniatura su carta , cm. 20x22,5
India XX sec.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 168

52 CARTE DA GIOCO

in carta e stoffa dipinte a mano con scene del 
Kamasutra, cm. 8,7x5,6

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 169

FALLO 

in avorio, India XX sec., cm. 8

EUR 50,00 / 100,00

  

Lotto 170

PICCOLA VETRINA

con parte frontale a scorrere e mensola in vetro, cm. 
38,5x23,5x50

EUR 50,00 / 100,00

90     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 171

COPPIA DI COLONNINE QUADRATE

in legno decapato, cm. 105x26x26

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 172

TAVOLO

in legno, cm. 89x57x60

EUR 250,00 / 350,00
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Lotto 173

COPPIA DI ETAGERE

in legno dipinto, mensola circolare con gocciolatoio 
in metallo, fusto a sezione piramidale traforato, base 
triangolare, cm. 103x35

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 174

COLONNA 

in legno con fusto scanalato, cm. 96x39

EUR 400,00 / 600,00

92     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 175

BASE A COLONNA

in ceramica bianca decorata con stemma e 
bordature, cm. 54x24x24

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 176

COPPIA DI ALZATE

in legno e ferro, cm. 106x60x60

EUR 50,00 / 50,00
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Lotto 177

COPPIA DI COLONNE

in cementite a finto mattone con fori alla sommità, 
cm. 100x45x46

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 178

QAUTTRO GRANDI COLONNE

in tek dipinto e base in pietra di cui una curva, India 
XVIII-XIX sec., cm. 274x36x36

EUR 6.500,00 / 10.000,00

94     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 179

COPPIA DI TANKA TIBETANI

in stoffa, cm. 97,5x57,5, cm. 77,5x44,5

EUR 800,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 180

ARMONIUM INDIANO

in scatola in legno, contasti in madre perla, cm. 
18,5x64x39

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 181

SAN MICHELE E IL DIAVOLO

scultura lignea policroma, XIX- XX sec., cm. 
111x40x23

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 182

FREGIO 

in legno dipinto per portale Jodpur raffigurante leone 
rampante, cm. 87

EUR 500,00 / 700,00

96     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 183

TRE LAMPADE

in metallo, Francia XX sec., cm. 43x20 

EUR 800,00 / 1.000,00

   

Lotto 184

GANESH

Scultura in marmo del mysore con tracce di cromia, 
India XX sec., cm. 60x40x22

EUR 400,00 / 6.000,00
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Lotto 185

GANESH

Scultura in marmo dipinto, India XX sec., cm. 
31x18x8

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 186

PICCOLO GANESH 

in marmo, India XX se., cm. 18x10,5x5

EUR 300,00 / 500,00

98     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 187

BACHECA INDU

in legno con inserti in vetro colorato, cm. 171x76x76

EUR 800,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 188

LACCA BIRMANA DA TEMPIO

cm. 165x85

EUR 2.000,00 / 3.000,00
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Lotto 189

CONTENITORE DA PIANTE

in legno e metallo, cm. 30,5x61

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 190

QUATTRO SEDIE PIEGHEVOLI

in ferro, cm. 75x43x61

EUR 100,00 / 200,00

100     Nel Giardino Torrigiani, Lo Strano, L'insolito, L'antico / ASTA 2069



Lotto 191

PORTA RIVISTE

in metallo e legno, cm. 43x43

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 192

PORZIONE DI TRONCO MILLENARIO

su base in ferro, Birmani, cm. 206x57

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 193

PORTAGHIACCIO

con coperchio e prese laterali a teste di leone, in 
Sheffield con incisione. " Presented to Theresa 
Catalano November 1952 years of continuous fiaitful 
service with the international silver company", 
punzone alla base Webster-Wilcox Internetional 
Silver Co

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 194

GRANDE VOLIERA

in tek dipinto e intagliato, fusto a colonna, montanti 
intagliati a forma di pavoni sostenenti tempietto 
colonnato, base a croce, cm. 330h, larghezza circa 
cm. 140

EUR 2.500,00 / 3.500,00
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Lotto 195

SEDIA SAVONAROLIANA

in legno, schienale sagomato in cuoio con inserti di 
monete, seduta in cuoio con decorazioni stampate 
in oro, piedi intagliati a ricciolo, XIX sec., cm. 
97x4859,5

EUR 350,00 / 550,00

 

 

Lotto 196

ALZATA DA TEMPIO

in legno dipinto, Tibet XIX-XX sec., cm. 69,5x85x39

EUR 1.000,00 / 2.000,00

   

  Venerdì 7 Agosto 2020 - Mercoledì 26 Agosto 2020     103



 

 

Lotto 197

COPPIA DI GRATE

in tek con porte su piedi di ferro battuto, cm. 
247x166x61 (singola grata)

EUR 1.500,00 / 2.500,00

 

 

Lotto 198

COPPIA DI COLONNE

a lesena in tek, intagliate con architravi raffiguranti 
tigri, cm. 234x76x18

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 199

COPPIA DI PORTE

in tek dipinto, con arco a sesto acuto e grata in 
ferro, chiavistello in ferro, India, cm. 256x110x11,5

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 200

PORTALE

in tek dipinto con formelle intagliate e maniglie in 
ferro, India, cm. 191x121,5x7,5

EUR 800,00 / 1.500,00
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Lotto 201

GRANDE PORTONE MOGUL

in tek e metallo, con bifore accoppiate e portoncini, 
decorato da borchie in ferro, cm. 337x257x7

EUR 2.000,00 / 4.000,00

 
 

Lotto 202

QUATTRO COLONNE

in tek con tracce di cromia, capitello corinzio e base 
in pietra, cm. 308x37x37

EUR 3.000,00 / 5.000,00
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Lotto 203

IMBOTTE DI PORTA

in tek intagliato poggiante su base in pietra, cm. 
257,5x178 (telaio esterno), cm. 205x120 (apertura), 
cm. 27x60x16 (pietre)

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 204

PORTA A DUE ANTE

in tek con profilature in ferro,finitura sand papier, 
India, cm. 194x80x6

EUR 800,00 / 1.000,00
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Lotto 205

FINESTRA

in tek con vetri colorati ad otto ante, India, cm. 
331x135x11

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 
 

Lotto 206

BICICLETTA TRUSSARDI

con sellino e borse in pelle, 1981, cm. 88,5x170

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 207

COPPIA DI COLONNE

in marmo ruvido, base ottagonale, cm. 158x28

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 208

FINESTRA TRE LUCI

in tek dipinto, cm. 171,5x150,5x5

EUR 700,00 / 900,00
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Lotto 209

COPPIA DI VASI

in ferro dipinto, cm. 64x90

EUR 700,00 / 900,00

 

 

Lotto 210

COPPIA DI VASI

in ghisa dipinta, cm. 61x48

EUR 700,00 / 900,00
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Lotto 211

CANCELLINO

in tek e ferro con raffigurazioni di divinità intagliate, 
India, cm. 129x100x53,5

EUR 800,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 212

IMBOTTE

in tek, India, cm. 263x157x13,5 (telaio), cm. 
241x121 (apertura)

EUR 800,00 / 1.000,00
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Lotto 213

CANCELLINO

in tek e ferro con tracce di colore verde e stecche in 
ferro, India, cm. 135x123x5

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 214

PORTONE DA CONVENTO 

in legno asimmetrico, cm. 224x76,5x4 (porta), cm. 
223x37x3,5 (parte ferma)

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 215

FINESTRA

in tek con tettoia in metallo, India, cm. 256x89x73,5

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 216

COPPIA DI COLONNE

in tek dipinto con fusto scanalato, capitello corinzio, 
India XVII sec. , cm. 213x50x50

EUR 1.500,00 / 2.500,00
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Lotto 217

PORTONCINO

in tek con tracce di colore e ferro con spioncino, 
Gujarat, cm. 160x73x7

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 218

CANCELLO

a due ante in tek e ferro, India, cm. 165x82x4

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 219

COPPIA DI MANTOVANE

in tek dipinto e intagliato, cm. 230x28x17,5

EUR 800,00 / 1.000,00

   

Lotto 220

GRANDE PORTONE DA TEMPIO

in tek dipinto con colonne e architrave, con tre 
Ganesh intagliati, India, cm. 225x178x62

EUR 3.500,00 / 5.500,00
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Lotto 221

RECINTO 

in ferro battuto, Inghilterra, cm. 172x152x122

EUR 700,00 / 900,00

  

Lotto 222

BRACCIALE RIGIDO

in argento e turchesi, Tibet, cm. 7 diam.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 223

ANTICO CAPITELLO

in pietra, cm. 46x45

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 224

GANESH

scultura in legno scolpito ad altorilievo, cm. 
90x55x12

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 225

COPPIA DI MANICHINI

fine anni '30, cm. 175

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 226

GEZA VASTAGH
(KLAUSENBURG, 1866 - 1919, )
ANIMALI DA CORTILE

Olio su tela , cm. 40x63
Firma in basso a destra.

EUR 2.500,00 / 3.500,00
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Lotto 227

CORNICE

in legno dipinto e dorato con specchio al mercurio, 
cm. 63x54 (cornice), cm. 45,5x36 (specchio)

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 228

GRATA

in tek dipinto azzurro Jodhpur, cm. 102x104,5x8

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 229

POLTRONA COLONIALE

in palissandro e rattan con braccioli allungabili e 
poggia gambe, Anglo-Indiana, cm. 79x70x128,5

EUR 600,00 / 800,00

  

Lotto 230

STRUMENTO OTTICO

in ottone con lenti, 1905, cm. 8x13 

EUR 50,00 / 100,00
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